

9.28  
MONDAY  
歷代志上  
29:1-30

於是，各宗族族長、各支族官長、千人和百人的指揮官、王室財產的主管等，都樂意為聖殿工程奉獻禮物，有一百七十多公噸金子，三百四十多公噸銀子，大約六百二十公噸銅，和三千四百公噸鐵。有寶石的人都把它捐出來，放進聖殿寶庫，由革順族的利未人耶歇管理。人民樂意獻給上主；大家都高興有那麼多東西奉獻出來。大衛王也非常歡喜。（代上29:6-9）

## 樂意奉獻

大衛鼓勵以色列人各領袖奉獻金、銀、銅、鐵和木材，而作為預備建造上主聖殿之材料。大衛本人也奉獻了自己的財富。於是，領袖們都誠心樂意奉獻給上主，出一份力參與支持此聖工。

「奉獻」不限於金錢，也包括了時間及精力。有一名德國宣教士，來台宣教27年，在微薄財力的情況下，依然誠心樂意奉獻委身，宣揚基督福音。安娜·貝德芬（Anna Begemann, 1900-1983），在基督徒家庭長大，1926年她決心獻身服事，成為海外宣教師。歷經中國、英國及德國的宣旅程，貝德芬自1956年展開在台灣宣教的旅程，於1959年在南投縣埔里鎮愛蘭台地設立「山地伯特利聖經書院」（於1959-2000年），並關心原住民婦女教育。

貝德芬培養原住民婦女傳播福音，也提供原住民女子接受教育的機會，改變了她們的信仰與生命。而學生們從聖經書院畢業後，紛紛進入台灣各個原住民部落，以樂意奉獻的精神，持續散播上主的愛與希望。認同台灣的貝德芬，最後也於這片土地上長眠。

原民女牧者在部落



本專題採訪三位原住民女性牧者：布農族的乎乎姆·哪海抒嵐、泰雅族阿韻·尤命以及鄒族安淑美牧師。她們溫柔堅定的守護原鄉，造就部落，讓上主的愛在山林間傳唱不息。（相關報導請至TCNN瀏覽）

愛著世人的上主，願祢感動我們，讓我們樂意奉獻自己，回應祢對我們的愛。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

